

# Not Found

The requested URL /CN/News/2010-04/\*.html was not found on this server.



[首 页](#) | [新闻中心](#) | [学术活动](#) | [学术期刊](#) | [会议征文](#) | [继续教育](#) | [会议纪要](#) | [科技奖](#) | [国际交流](#) | [组织建设](#) | [推广项目](#) | [关于我们](#)

您现在的位置: [首页](#) > [新闻中心](#) > [学会新闻](#)

新闻中心

学会新闻



学会新闻

## 首届危重医学专业委员会成立 **NEW**

2010-04-13 中国中西医结合学会 访问次数: 作者: 毛平

### 首届危重医学专业委员会成立

(通讯员 毛平) 全国中西医结合重症医学学术会议暨中国中西医结合学会重症医学专业委员会成立大会于2010年4月9日在广州召开, 陈可冀院士、陈凯先院士、吴以岭院士等300余位专家学者出席会议, 会议交流了重症医学领域中西医结合研究及进展, 正式成立了中国中西医结合重症医学专业委员会。

[返回](#)